Berechnungsgrundlage Holztuirblatt

fiir 1-flg. Trockenbauwand (mit oder ohne Kabelkanal)

TB=A-25mm Holzturblattbreite = Elementoffnungsbreite’ - 25 mm
TH =H-30mm Holztirblatthéhe = Elementéffnungsshohe’ - 30 mm

C

16

-

45

: : . Trockenbauwand
B I i ) . 100/125/150 mm Wandstarke
75/100 mm CW-Profil

H1

TH

Information

max. Turblattstarke? von 42 mm (CW75 oder Kabelkanal)
71} max. Turblattstarke? von 65 mm (CW100)

'das entgliltige Durchgangsmal3 ist abhangig von der
verwendeten Zarge
2inkl. eventueller Glasleisten/Sprossen!

OKFF - OKFF
v ; v

A = Elementoffnungs-Breite  OKFF = Oberkante Fertigfulsboden
B = Wandtaschen-Breite H1 = Element-Hohe

C = Element-Breite H = Elementéffnungs-Hohe

TB = Holztiir-Breite TH = Holztiir-Hohe



Berechnungsgrundlage Glastuirblatt

fiir 1-flg. Trockenbauwand (mit oder ohne Kabelkanal)

TB=A-25mm Glastirblattbreite = Element6ffnungsbreite’ - 25 mm
TH =H-30mm Glastlrblatthohe = Elementéffnungsshéhe’-30 mm
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A = Elementoffnungs-Breite  OKFF = Oberkante Fertigfulsboden
B = Wandtaschen-Breite H1 = Element-Hohe

C = Element-Breite H = Elementoffnungs-Hohe

TB = Glastiir-Breite TH = Glastiir-Hohe



Berechnungsgrundlage Holzturblatt

fiir 2-flg. Trockenbauwand (mit oder ohne Kabelkanal)

TB=A/2 + 5,5 mm Holztiirblattbreite = Elementoffnungsbreite’ + 5,5 mm
TH =H-30mm Holztirblatthéhe = Elementéffnungsshohe’ - 30 mm
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Information

max. Turblattstarke? von 42 mm (CW75 oder Kabelkanal)
max. Turblattstarke? von 65 mm (CW100)

A = Elementoffnungs-Breite  OKFF = Oberkante FertigfuRboden ‘ﬁzne;;grgg'ge Durchgangsmafg ist abhangig von der verwen-
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= tlement-breite = clementorrnungs-none
TB = Holztiir-Breite TH = Holztiir-Hohe



Berechnungsgrundlage Glastuirblatt

fiir 2-flg. Trockenbauwand (mit oder ohne Kabelkanal)

TB= A/2 + 5,5 mm Glastiirblattbreite = Elementoffnungsbreite’ + 5,5 mm
TH =H-30mm Glastlrblatthohe = Elementéffnungsshéhe’-30 mm
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A = Elementoffnungs-Breite  OKFF = Oberkante Fertigfulsboden
B = Wandtaschen-Breite H1 = Element-Hohe

C = Element-Breite H = Elementéffnungs-Hohe

TB = Glastiir-Breite TH = Glastiir-Hohe



